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Intézményünkben az ökoszemlélet szellemében átgondoltan, mindennapi gyakorlatként 

foglalkozunk a környezettudatossággal, az egészségneveléssel, valamint a fenntarthatóságra és 

a globális felelősségvállalásra neveléssel. Pedagógiai programunk tartalmazza a környezeti 

nevelési elveinket, környezeti nevelési programunk pedig komplexen tartalmazza a környezeti 

nevelési elveink megvalósításához szükséges feladatokat. Az együttműködés nagyon jó a 

munkacsoport tagjai között, emellett az iskolánk valamennyi pedagógusa közvetíti, segíti az 

„ökoiskolai szemléletet”. A munkánk aktív támogatói az iskolánk orvosa, védőnője valamint a 

szociális segítő munkatárs is.  

 

Miután iskolánk három alkalommal elnyerte az „Ökoiskola 

címet”, idén pályázhattunk az „örökös ökoiskolai” címre. 

Pályázat sikeres volt, így intézményünk jogosult az örökös 

ökoiskola cím használatára. A címmel az intézményünk 

környezettudatosságra, a fenntarthatóságra és a globális 

felelősségvállalásra való nevelését ismerték el. 

 

 

 

 

 

 

Az ökoiskolai munkaközösségi tagok: 

 Kondics Ferenc (igazgató) 

 Fehér József (igazgató helyettes) 

 Kun-Pál Enikő (munkacsoport vezető) 

 Biczó Tünde 

 Dr. Hajós Györgyné 

 Homor Regina 

 Lukjanov Katalin (DÖK segítő tanár) 

 Moór Hajnalka 

 Őriné Tóth Ágnes 

 Polgárné Lantai Zita 

 Pusztai Tamás 

 Szabó Henrietta 

 Szabó Tibor András 

 Varga Róbert 

 Kiss András (gondnok)  

 

 

 



2021/ 2022. tanévben az általános feladatok, tevékenységek elvégzésén túl, a 

munkatervben vállalt feladataink nagyrészt megvalósultak, illetve az új lehetőségeket 

kihasználva új programokkal egészültek ki. 

 Földmérő nap 
A tagozathoz tartozó osztályok a városi parkerdőben vetélkedőn vettek részt és a 

kialakított tűzrakó helyeken bográcsokban főztek maguknak. A vetélkedő feladatainak 

egy része a természeti környezethez kapcsolódik és az osztályoktól külön odafigyelést 

igényel, hogy a környezetükre figyelve vegyenek részt a vetélkedőn és a főzésben. 

(Felelős: Homor Regina, Szabó Tibor, Varga Róbert) 

 

 Határtalanul_Szlovénia, Horvátország 

Intézményünk sikeresen pályázott a HAT 20-03 pályázaton egy ötnapos délvidéki 

útra, melynek során iskolánk 48 diákja és négy tanára felejthetetlen hetet töltött 2021. 

szeptember 20-24. között Szlovéniában és Horvátországban. A kulturális-, történelmi- 

és épített értékek mellett a természeti értékeket is megcsodálhatták tanulóink a 

Muraköztől egészen az Adriáig. 

(Felelős: Pócza Erika) 

 

 „A jövő hősei” Pályázat 

A pályázatot megnyertük A Planet Budapest 2021 rendezvényre, amelynek egyik 

kiemelt programja a diákoknak szóló A Jövő Hősei - Ifjúsági élményprogram a 

fenntarthatóságról (Heroes of the future).  De az iskolánk aktuális járványügyi 

helyzete miatt, a programon nem tudtunk részt venni. 

(Felelős: Kun-Pál Enikő) 

 

 „Védd az Állatokat!”_Állatok világnapja 

A 11.fe osztály több tanulója is rendszeresen segíti a szombathelyi Fekete István 

Állatvédő Egyesület munkáját, ahol azon munkálkodnak, hogy a gazdátlan, 

megkínzott, sérült állatokon segítsenek orvosi ellátással, befogadással, örökbe adással.  

Az iskolánk kollégistái is ellátogattak a menhelyre, segítettek az ellátásban, 

kutyasétáltatást is vállalva. 

(Segítők: osztályfőnökök, Szabó Henrietta, Polgárné Lantai Zita) 

 

 Libegő43 program Eplényben_2021. október-november 

Iskolánk több osztálya (11. fe, Szk-12, 11-pc) is részt vett a projekt keretében 

megvalósuló Libegő43 programon. A kirándulás során megtekintettük a zirci Bakonyi 

Természettudományi Múzeum tárlatát, amely különleges élményt nyújtott (az ún. 

“Vörös könyves” tárló, ásványkiállítás, trófeakiállítás, a két mamut teljes csontváza). 

A programunk Eplényben folytatódott. Egy felejthetetlen libegőzést követően a 

Mezítlábas ösvényen átsétáltunk az Ámos kilátóhoz, ahonnan gyönyörű panoráma 

nyílt a Bakonyra, a Balatonra. Az erdei túra során, a tanösvényen nagyon sok 

információt kaptak  a tanulók a kísérőinktől az erdei ökoszisztémával kapcsolatban. A 

tavaknál tűzrakó helyek vártak minket, ahol szalonnasütéssel zártuk a programot 

(Biczó Tünde, Dr. Hajós Györgyné, Kun-Pál Enikő) 

 

 Látogatás a lovardában 

2021. október 14-én a 10. évfolyamos földmérő diákokkal a Szombathelyi Lovardában 

tartották meg az agrár-szakmai alapozás tanóránkat. A lovarda vezetője, Kóger Judit 

bemutatta az istállókat és lótartás feladatait. A terepet bejárva nemcsak érdekes 



információkat tudhattak meg a diákok meg a lótartásról, de egy kellemes délelőttöt 

töltöttek el a vadregényes helyen. 

(Felelős: Homor Regina, Szabó Tibor, Varga Róbert) 

 

 A Semmelweis Egészségverseny középiskolásoknak 

Orvostudományi egyetem szervezésében, az egészségvédelemmel kapcsolatos 

ismeretek népszerűsítése a cél. 5 fős, 11. osztályos csapatunk 17 témakörben mérte 

össze a két online teszt segítségével a tudását. 

Csapattagok: Lőrincz Réka, Buda Kamilla, Imre Laura, Takács Dorina, Willems 

Patrícia) 

(Felelős. Kun-Pál Enikő) 

 

 Teázó az iskola dísztermében_január 26. 

Teázó az iskola dísztermében, ahol a téli megfázásos, náthás tünetek enyhítésére / 

megelőzésére gyógynövényes teákból kóstolhattak tanulóink (csipkebogyó, 

bodzavirág, hársfavirág, kakukkfű). 

A teákat méz és mézes kóstoló egészítette ki: vegyes virág, akác, repce és gesztenye 

mézzel. Ebben Kutschiné Naisz Ágota méhész volt segítségünkre. 

Több mint 100 fő diák vett részt a programon. 

(Szervezők: Csuk Zsuzsanna, Dr. Mihók Mónika) 

 

 A „Víz világnapja” vetélkedő 

2022. március 22-én, Szombathelyen a „Víz világnapja” alkalmából megrendezésre 

kerülő versenyen vettünk részt. Két tesztfeladat kitöltése után egy humoros verset 

kellett írniuk a diákoknak. Szép és értékes alkotások születtek. Felemelő volt látni, 

hogy a feltörekvő nemzedék számára is fontos a természetvédelem, a vizeink védelme. 

A csapat tagjai: Pável Armand, Szalai Dénes, Takács Botond, Bódai Sándor. 

(Felelős: Szabó Henrietta) 

 

 Testébresztő nap_2022. március 22-23-án 

A program során a Díszteremben várták az osztályokat: testösszetétel meghatározás 

InBody készülékkel. 

A mérésen kb. 140 diák vett részt, az eredményeket egyénileg értékelték, mindenkit a 

fitt (ebb) életmódra biztatva. 

(Szervezők: Csuk Zsuzsanna védőnő, Őriné Tóth Ágnes testnevelő, 

Egészségfejlesztési Iroda Szombathely) 

 

 Tavaszra várva – madárbarát kert 

A február végén az iskolánk kertjében új madárodúk kihelyezése történt, ezzel is 

elősegítve egy madárbarát kert létrejöttét. Az odúkat a 9. fe osztály lelkes tanulói 

készítették el. 

(Felelős: Kun-Pál Enikő) 

 

 Iskolánk elnyerte az Örökös Ökoiskola címet 

A 2022. évben benyújtott Örökös Ökoiskola cím pályázatunkat az Értékelő Bizottság 

támogatásra javasolta, ezzel intézményünk elnyerte az Örökös Ökoiskola címet 2022. 

szeptember 1-től. 

A Cím viselésével a fenntarthatóságra nevelés egész intézményes megközelítése 

melletti elköteleződésünket nyilvánítjuk ki. Az Örökös Ökoiskola cím elismerése 

annak a pedagógiai és intézményvezetési folyamatnak, melynek eredményeképpen 



tanulóink számára természetessé válik az egészség- és környezettudatos életmód, a 

globális és lokális kihívások iránti nyitottság. 

Az ünnepélyes díjátadón, 2022. március 26-án Fieder Ildikó, az Agrárminisztérium 

Környezetfejlesztési és -stratégiai Főosztályának vezetője és Kisfaludy László 

köznevelésért felelős helyettes államtitkár közösen adták át a díszoklevelet 

intézményünk képviselőjének. 

(Felelős: Kun-Pál Enikő) 

 

 „Dél – Pesti – Vasi Vízőrzők” tanulmányi versenye_április 
A Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató  Részvénytársaság, konzorciumi 

partnerségben a Magyar Víziközmű Szövetséggel és a VASIVÍZ Vas Megyei Víz- és 

Csatornamű Zrt– vel sikeres pályázatának eredményeként jött létre a program 

(KEHOP-2.1.7 „A víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás” ).  

Az Vízmű előadója az előadásán felhívta a tanulók figyelmét arra, hogy mit tehetnek 

egyénileg is azért, hogy az egészséges ivóvíz a következő generációk számára is 

természetes és elérhető legyen. Az előadás egy izgalmas totóval zárult, amely 

elgondolkodtató feladatokat tartalmazott. 

A program a technikusi osztályokban valósult meg. 

(Felelős. Fehér József, Kun-Pál Enikő, Biczó Zoltán, Varga Róbert) 

  

  A Fenntarthatóság-környezettudatosság Témahét 2022. április 

Iskolánk 7. alkalommal csatlakozott a Fenntarthatósági Témahéthez, melynek a 

2021/2022-es tanévben kiemelt témái a víz, az egészségvédelem és a felelős 

fogyasztás. A foglalkozások a tanórákon, internetes környezetben valósultak meg 

kidolgozott tematikus óratervek segítségével Az egyes témák elmélyítését szakértők 

által tartott online tanórák, oktatófilmek segítették. A „környezettudatossági” órákon a 

tanulók figyelmét az egyéni, a kisközösségi és a társadalmi felelősségvállalás 

lehetőségeire irányítottuk. 

A sikeres projektet fenntarthatósági kvízzel zártuk. 

(Felelős: Kun-Pál Enikő) 

 

 TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért, 2022. május 5. 

A  TeSzedd akcióban idén is aktívan szerepet vállaltak az önkénteseink, akik  lelkesen 

„nagytakarították” az iskolánk környékén lévő parkokat, utcákat az eldobált és az 

illegálisan lerakott hulladéktól. 

Dicséretes volt a tanulók példamutatása a környezetünk iránt érzett 

felelősségvállalásból. 

(Felelős: Kun-Pál Enikő) 

 

 „VIZES NAP 2022” elnevezésű középiskolai vetélkedő_június 14. 

A program VASIVÍZ ZRt. KEHOP-2.1.7-19- 2019-00017 sz. „Környezetvédelem és 

fenntarthatóság a víziközmű szolgáltatók életében a klímaváltozás árnyékában” c. 

projektje keretén belül valósult meg.  

A vetélkedő célja volt, hogy a diákok játékos feladatokkal kiegészített tesztek 

kitöltésével mutassák be a környezetvédelem, klímaváltozás területén szerzett 

ismereteiket. A vetélkedő helyszíne a Fedett Uszoda és Termálfürdő.  

Iskolánkat a 11. fe osztály 8 tanulója képviselte: Bendekovics Máté,  Horváth Katalin, 

Horváth Noémi, Soponyai Gergő, Szalai Dénes János, Takács Botond, Takács Dorina 

Lilla, Tóth Zoltán Csaba 

(Felelős: Fehér József, Kun-Pál Enikő)  



 

  Határtalanul csereprogram 

A Határtalanul pályázat keretében tehetettek látogatást testvériskolánk, a 

Sepsiszentgyörgyi líceumba diákjai és tanárai június 20-24 között az iskolánk 

szervezésében  Szombathelyen. Az erdélyi diákok megismerhették városunk, megyénk  

és a Balaton-felvidéki NP nevezetességeit, természeti értékeit is.  

(Felelős: Kondics Ferenc) 

 

Egyéb tevékenységek 

 jeles napok (A víz világnapja, a Föld világnapja, a biológiai sokszínűség nemzetközi 

napja, az állatok világnapja, dohányzás világnapja…) 

 az év madara, az év fája – bemutatás 

 „Kék alma” gondozása 

 Folyamatos, szelektív szemétgyűjtés az iskolában 

           - kollégium műanyag palackokat külön szemetesekben gyűjtjük 

           - „használt elemgyűjtők” 

 szemétgyűjtés az iskola udvarán és az iskola környékén hetente, osztályonként 

 téli madáretetés 

 nyári táborok szervezése  

- vizi tábor (Pusztai Tamás) 

- Kerékpár tábor (Őryné Tóth Ágnes) 

 

Tervezett programok, amik nem valósultak meg: 

 Országos Természetismereti Vetélkedő – a  Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági 

Technikum által szervezett országos Természetismereti vetélkedőt idén nem hirdették 

meg  

 Véradás az iskolánkban – a járványügyi helyzet miatt 

 Az “Egészség? Megéri!” városi vetélkedő – idén nem hirdették meg 

 

A környezeti nevelés valamint a fenntarthatósági nevelés dokumentumainkat az idei évben is 

frissítettük, az iskola honlapján hozzáférhetővé tettük 

Az iskolai honlapunkon, az ökoiskolai oldalon a megvalósított programjainkat 

megismerhették az érdeklődők.  

 


